
Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q2 - course challengingQ1 - my best effort

Mean: 4.58 Mean: 4.50
5 8 66.67 5 7 58.33
4 3 25.00 4 4 33.33
3 1 8.33 3 1 8.33
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q4 - instructor explained material clearlyQ3 - clear syllabus provided

Mean: 5.00 Mean: 4.33
5 12 100.00 5 6 50.00
4 0 0.00 4 4 33.33
3 0 0.00 3 2 16.67
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q6 - instructor used class time wellQ5 - instructor inspired interest

Mean: 4.58 Mean: 4.75
5 7 58.33 5 10 83.33
4 5 41.67 4 1 8.33
3 0 0.00 3 1 8.33
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent

Q8 - instructor showed personal interest in students'
learning

Q7 - class participation encouraged
Mean: 3.83 Mean: 4.67

5 4 33.33 5 8 66.67
4 2 16.67 4 4 33.33
3 6 50.00 3 0 0.00
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q10 - exams graded promptlyQ9 - instructor accessible outside class

Mean: 4.58 Mean: 5.00
5 7 58.33 5 12 100.00
4 5 41.67 4 0 0.00
3 0 0.00 3 0 0.00
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00
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Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q12 - my work was evaluated fairlyQ11 - assignments graded promptly

Mean: 5.00 Mean: 5.00
5 12 100.00 5 12 100.00
4 0 0.00 4 0 0.00
3 0 0.00 3 0 0.00
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q14 - exams reflected course contentQ13 - assignments helped me understand the subject

Mean: 5.00 Mean: 5.00
5 12 100.00 5 12 100.00
4 0 0.00 4 0 0.00
3 0 0.00 3 0 0.00
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q16 - my overall learningQ15 - hours devoted outside class

Mean: 4.67 Mean: 4.83
1- 0 0.00 5 10 83.33
1-2 0 0.00 4 2 16.67
2-4 1 8.33 3 0 0.00
4-8 2 16.67 2 0 0.00
8+ 9 75.00 1 0 0.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q18 - my status at UMLQ17 - reason taking course

Mean: 2.33 Mean: 1.08
Req 6 50.00 Undergraduate 11 91.67
Gen Ed 0 0.00 Graduate 1 8.33
Other 2 16.67 Other 0 0.00
Elective 4 33.33

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q20 - my expected gradeQ19 - credit hours completed

Mean: 3.64 Mean: 1.83
Up to 30 0 0.00 A 6 50.00
31 to 60 0 0.00 B 2 16.67
61 to 90 4 33.33 C 4 33.33
More than 90 7 58.33 D 0 0.00

F 0 0.00
Other 0 0.00

No Response 1 8.33

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q22 - overall course ratingQ21 - overall instructor rating

Mean: 4.25 Mean: 4.58
5 6 50.00 5 8 66.67
4 4 33.33 4 3 25.00
3 1 8.33 3 1 8.33
2 1 8.33 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00
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Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q24 - instructor itemQ23 - instructor item

Mean: - Mean: -
5 0 0.00 5 0 0.00
4 0 0.00 4 0 0.00
3 0 0.00 3 0 0.00
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00
No Response 12 100.00 No Response 12 100.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q26 - instructor itemQ25 - instructor item

Mean: - Mean: -
5 0 0.00 5 0 0.00
4 0 0.00 4 0 0.00
3 0 0.00 3 0 0.00
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00
No Response 12 100.00 No Response 12 100.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q28 - instructor itemQ27 - instructor item

Mean: - Mean: -
5 0 0.00 5 0 0.00
4 0 0.00 4 0 0.00
3 0 0.00 3 0 0.00
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00
No Response 12 100.00 No Response 12 100.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q30 - instructor itemQ29 - instructor item

Mean: - Mean: -
5 0 0.00 5 0 0.00
4 0 0.00 4 0 0.00
3 0 0.00 3 0 0.00
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00
No Response 12 100.00 No Response 12 100.00

Response Frequency Percent Response Frequency Percent
Q32 - instructor itemQ31 - instructor item

Mean: - Mean: -
5 0 0.00 5 0 0.00
4 0 0.00 4 0 0.00
3 0 0.00 3 0 0.00
2 0 0.00 2 0 0.00
1 0 0.00 1 0 0.00
No Response 12 100.00 No Response 12 100.00
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